

# 清河县商务局

---

## 对清河县政协第十届委员会 第四次会议第8号建议的答复

张庆军委员：

你在政协会上所提的“关于加大对传统门店宣传和扶持的建议”的提案已收悉，我局高度重视，认真研读你提的提案，现答复如下：

正如你所言，实体店经济在市场规模和经营模式等方面取得一定发展，但是仍存在一些问题，电子商务冲击便是其中之一。电子商务的兴起对实体店经济造成一定冲击，导致实体店的销售业绩出现下滑。

我县电子商务产业在县委、县政府正确扶持引导下，经过十几年的快速发展，已成为我县第五大产业，为我县经济社会

带来明显效益。面对新型经济业态的不断涌现，我局将在政府领导下，积极配合市场监管等部门，引导实体店了解运用好电子商务，加强线上线下融合。

在以后的工作中，我局努力协调搭建淘宝、拼多多、抖音、快手等平台和传统实体店的桥梁，拓展实体店的营销渠道。与此同时，我们将积极对接几大平台，争取线上平台开放部分数据，以便于为实体店铺经营提供参考和帮助

欢迎你对我们的工作多提宝贵意见，希望今后继续受到你更多关注和支持。



领导签发： 赵凤海

联系人及电话： 申英辉 18831930919